

НОВОСТЬ
24.08.2017

ЛУКОЙЛ-СЕВЕРО-ЗАПАДНЕФТЕПРОДУКТ И ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОДПИСАЛИ ИНВЕСТИЦИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ

Сегодня в Пскове состоялось подписание инвестиционного соглашения между ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») и Правительством Псковской области. Мероприятие прошло в рамках заседания Совета по инвестициям в Псковской области.

Документ предполагает развитие и усовершенствование сети придорожного сервиса на территории региона. В рамках Соглашения в течение трех лет планируется строительство и ввод в эксплуатацию шести автозаправочных станций: пяти в Пскове и одной в области.

Расширение взаимовыгодного сотрудничества между Обществом и регионом направлено на создание благоприятных условий для развития топливно-энергетического комплекса и транспортной инфраструктуры области.

В частности, в рамках Соглашения Общество в 2018-2020 гг. обеспечит значительные налоговые отчисления в бюджеты всех уровней, а также создаст новые рабочие места для высококвалифицированных кадров.

Для справки: ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» - один из ведущих розничных операторов на рынке нефтепродуктов Северо-Западного федерального округа России, 100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ». Сбытовая сеть организации насчитывает 299 АЗС и 16 нефтебаз, в том числе в Псковской области - 9 АЗС и 1 нефтебаза (по данным на 01.04.2017).